

Види і зміст поточних контрольних заходів

№ змістового модуля	Вид поточного контрольного заходу	Зміст поточного контрольного заходу	Критерії оцінювання	Усього балів
1	2	3	4	5
1	Теоретичне завдання – коротке повідомлення	Питання для підготовки: пояснити типологію українських мовних етикетних формул	10 – думки викладені ґрунтовно, логічно послідовно, грамотно; 9-8 – думки викладені повно, логічно послідовно, допущені окремі незначні неточності; 7-6 – думки викладені не зовсім послідовно, допущено чимало неточностей; 5-4 – думки викладені непослідовно, допущено грубі помилки; 3-1 – матеріал викладений дуже поверхово, із порушенням логічних зв'язків, допущено чимало грубих помилок; 0 – завдання не виконане зовсім.	5
	Практичне завдання – виконання завдань, прикріплених до змістового модуля 1 (див. СЕЗН МУДЛ)	Вимоги до виконання та оформлення: завдання орієнтовані на виявлення й аналіз мовних етикетних формул у творах класичної української літератури	За кожне правильно виписане і прокоментоване речення-приклад етикетної формули студент отримує 1,5 балів.	15
Усього за ЗМ 1 контр. заходів	2			20
2	Теоретичне завдання – коротке повідомлення	Питання для підготовки: пояснити складники українського мовного	10 – думки викладені ґрунтовно, логічно послідовно, грамотно;	5

		етикету, дати його семантично-структурну характеристику	9-8 – думки викладені повно, логічно послідовно, допущені окремі незначні неточності; 7-6 – думки викладені не зовсім послідовно, допущено чимало неточностей; 5-4 – думки викладені непослідовно, допущено грубі помилки; 3-1 – матеріал викладений дуже поверхово, із порушенням логічних зв'язків, допущено чимало грубих помилок; 0 – завдання не виконане зовсім.	
	Практичне завдання – виконання завдань, прикріплених до змістового модуля 2 (див. СЕЗН МУДЛ)	Вимоги до виконання та оформлення: завдання орієнтовані на виявлення й аналіз мовних етикетних формул у творах постмодерної української літератури	За кожне правильно вписане і прокоментоване речення-приклад етикетної формули студент отримує 1,5 балів.	15
Усього за ЗМ 2 контр. заходів	2			20
3	Теоретичне завдання – коротке повідомлення	Питання для підготовки: розкрити специфіку українського мовного етикету	10 – думки викладені ґрунтовно, логічно послідовно, грамотно; 9-8 – думки викладені повно, логічно послідовно, допущені окремі незначні неточності; 7-6 – думки викладені не зовсім послідовно, допущено чимало неточностей; 5-4 – думки викладені непослідовно,	5

			допущено грубі помилки; 3-1 – матеріал викладений дуже поверхово, із порушенням логічних зв'язків, допущено чимало грубих помилок; 0 – завдання не виконане зовсім.	
	Практичне завдання – написати твір-мініатюру (див. СЕЗН МУДЛ)	Вимоги до виконання та оформлення: написати власний твір-мініатюру на вільну тему з використанням якомога більшої кількості етикетних формул.	За правильно виконане завдання студент отримує 15 балів.	15
Усього за ЗМ 3 контр. заходів	2			20
Усього за змістові модулі контр. заходів	6			60

7. Підсумковий семестровий контроль

Форма	Види підсумкових контрольних заходів	Зміст підсумкового контрольного заходу	Критерії оцінювання	Усього балів
1	2	3	4	5
Залік	Теоретичне завдання	Питання для підготовки (див. питання до заліка в СЕЗН МУДЛ)	10 – думки викладені ґрунтовно, логічно послідовно, грамотно; 9-8 – думки викладені повно, логічно послідовно, допущені окремі незначні неточності; 7-6 – думки викладені не зовсім послідовно, допущено чимало неточностей; 5-4 – думки викладені непослідовно,	10

			допущено грубі помилки; 3-1 – матеріал викладений дуже поверхово, із порушенням логічних зв'язків, допущено чимало грубих помилок; 0 – завдання не виконане зовсім.	
	Практичні завдання	Підготувати якісну презентацію на тему використання українських мовних етикетних формул у професійній діяльності майбутнього фахівця	25- 30 слайдів ґрунтовної презентації	10
			20 – виконане у повному обсязі без помилок; 19-16 – виконане з несуттєвими неточностями (відповідно 1–3); 15-11 – виконане в повному обсязі, але із кількома суттєвими помилками; 10-6 – виконане не в повному обсязі, з суттєвими помилками; 5-3 – виконане не в повному обсязі, з великою кількістю суттєвих помилок; 2-1 – виконане частково, з великою кількістю помилок; 0 – не виконане зовсім.	20
Усього за підсумковий семестровий контроль				40

